



УКРАЇНА
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 25

XXIII позачергова сесія міської ради VIII скликання

15 лютого 2022 року

м. Заставна

Число депутатів: 22 обраних до міської ради.

Присутні: 19 депутатів міської ради (реєстраційна відомість депутатів додається).

Відсутні: 3 депутати міської ради.

Присутні: працівники відділів міської ради.

Президія: Радиш В.Й. – міський голова.

Леванін Р.В. – секретар міської ради.

Головує: Радиш В.Й. – міський голова.

XXIII позачергова сесія міської ради VIII скликання

оголошується відкритою.

Секретар міської ради Леванін Р.В. запропонував обрати секретарем сесійного засідання депутата міської ради Романець Н.І.

Пропозицію прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем сесійного засідання депутата міської ради Романець Н.І.

Депутати міської ради підтримали пропозицію головуючого щодо обрання до складу лічильної комісії депутатів міської ради: Левицького Д.В., Дриги О.О. Лунгул Л.Ю.

Пропозицію прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити лічильну комісію у складі депутатів міської ради: Дриги О.О. Лунгул Л.Ю., Левицького Д.В.

Секретар сесійного засідання та лічильна комісія зайняли свої робочі місця та приступили до роботи.

Депутати міської ради проект порядку денного позачергової ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання прийняли за основу.

До проекту порядку денного пропозицій не надходило.

Депутати міської ради затвердили порядок денний роботи позачергової ХХІІІ сесії міської ради VІІІ скликання в цілому.

Порядок денний:

1. Про прийняття Програми підтримки територіальної оборони.

(Про прийняття регіональної Програми «Про забезпечення проведення заходів територіальної оборони, підготовки населення до участі в русі національного спротиву та підтримки діяльності військових частин (установ) Чернівецького гарнізону в Чернівецькій області на період 2022-2024 років»).

Доповідач: Леванін Р.В. – секретар міської ради.

Розгляд питання порядку денного включає: доповідь, співдоповідь, запитання та відповіді доповідачеві, обговорення та заключне слово доповідача. Для доповіді надається час тривалістю до 10 хвилин, співдоповіді – до 7 хвилин, постановку запитання – до 1 хвилини, відповіді на запитання – до 1 хвилин, час на запитання та відповіді доповідачеві – до 10 хвилин і заключного слова – до 3 хвилин. Для виступів в обговоренні надається час до 5 хвилин; для повторних виступів у обговоренні, для виступів за процедурою скороченого обговорення, а також для виступів щодо постатейного голосування проектів рішень, для заяв, внесення запитів, резолюцій, виступів у «різному» – до 3 хвилин; для виступів щодо кандидатур, процедури та з мотивів голосування, пояснень, зауважень, запитань, пропозицій, повідомлень і довідок, внесення поправок – до 2 хвилин.

Розгляд питань порядку денного:

1. Про підтримку регіональної Програми «Про забезпечення проведення заходів територіальної оборони, підготовки населення до участі в русі національного спротиву та підтримки діяльності військових частин (установ) Чернівецького гарнізону в Чернівецькій області на період 2022-2024 років».

Доповідач: Леванін Р.В. – секретар міської ради.

Депутати міської ради активно взяли участь у обговоренні питання, а саме: Пацарнюк Л.В., Ткач О.М., Радиш О.М., Данищук В.В., Дупешко - Джус Ю.І., Сивирин І.М. Голова постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, цін, інвестицій, підприємництва та регуляторної політики Пацарнюк Л.В. запропонувала підтримати обласну регіональну Програму і розглянути питання про спів фінансування. Депутат міської ради Ткач О.М. запропонувала обговорити суму, яку б на наступній сесії при змінах до бюджету виділили для підтримки діяльності військових частин та внесла пропозицію - 50 тисяч гривень. Депутати одногосно підтримали її пропозицію.

Виступила Дупешко - Джус Ю.І., яка висловила свою думку щодо вжиття певних заходів, які б стосувалися нашого локального рівня, можливо є сенс виділити спів фінансування і все-таки розробити локальну програму при мінімальному фінансуванні для заходів нашої громади.

Виступив Данищук В.В., який повідомив про те, що розроблений перелік базових закладів Чернівецької області, що можуть використовуватися для бомбосховищ, в якому два приміщення знаходяться на території нашої громади. Тому при формуванні міської Програми необхідно передбачити кошти для цих приміщень. При спів фінансуванні регіональної Програми ми можемо виділити менше грошей у зв'язку з тим, що ми маємо виділити кошти для бомбосховищ, які є на нашій території.

Пацарнюк Л.В. звернулася до секретаря міської ради та головуючого з пропозицією при підготовці міської Програми до переліку об'єктів додати приміщення тир у опорному закладі.

Після обговорення проекту рішення депутати міської ради одногосно підтримали обласну регіональну Програму та проголосували про виділення коштів у сумі 50 тисяч гривень.

ГОЛОСУВАЛИ: (бланк з результатами поіменного голосування за рішення додається).

ВИРІШИЛИ: рішення прийняти за основу та в цілому із внесеними змінами (додається).

Пленарне засідання позачергової ХХІІІ сесії VIII скликання оголошується закритим.

Міський голова

Секретар сесійного засідання



Василь РАДИШ

Наталія РОМАНЕЦЬ